

「裸辭」TVB 尋新機遇 謝東閔 朱智賢 否認情變

◆方中信西裝骨為慈善助力。



香港文匯報訊（記者 達里）剛離巢TVB的謝東閔前晚出席由女友朱智賢做司儀的《海外學生仁濟夜2024》慈善餐舞會，同場還有方中信、鍾柔美（Yumi）、陳嘉容、港姐王怡然和姜依寧等人出席。謝東閔與朱智賢雙雙否認情變，謝東閔不介意與女友檔出騷，笑言可以一起拍寵物節目，現階段主力拚事業押後婚期。

謝東閔宣布離開舊公司後首度出席公開活動，他笑言現在感覺自由又開心，說：「因為14年來都在同一間公司工作，現在有機會發掘和嘗試新事物，再不去走走就沒有機會了。」

不介意情侶檔搵銀

笑問他是否刻意來支持女友，謝東閔解釋是來支持仁濟的朋友，現在他也不介意與女友一起工作，只要有錢賺的工作都可以。笑問會否拍情侶版的《3日2夜》，他笑道：「3日2夜不夠拍，一齊工作沒問題，不過最好不要去太遠的地方，因為家中愛犬已年紀大又多病痛，要很多時間照顧，或者可以一起拍寵物節目。」

衝事業押後婚期

對於突然宣布離巢，謝東閔坦言什麼準備也沒有，也是近月才下決定，所以對他來說外間是未知的世界。至於TVB有沒有挽留他還是續約問題談不上，他說：「合約上沒有拗撬，公司對我很好。不用說有沒有挽留，將來有機會再合作也不一定。」謝東閔稱現時仍有4部作品未推出，將來如舊公司有需要，他不介意自費參與宣傳。提到女友早前生日但未見謝東閔身影，他解釋一向將感情事低調處理，私下當然有跟對方慶祝。至於結婚大計，謝東閔笑言待他開二三十間音樂中心才考慮。

朱智賢對男友離巢一事表示沒有給予任何意見，怕太多會影響對方決定，現在可與男友一起拍旅遊或飲食節目，從而可探索冒險和體驗人生，而她本身也是個愛吃之人。提到有報道指他們感情變淡，朱智賢稱不時有類似新聞出現，強調他們感情並沒有改變，並說：「我們不會在網上放閃，只是近期的確少拍搞笑短片，因為媽媽早前入醫院，現在沒事已經出院了。」

鍾柔美通宵拍戲忘詞

正忙拍新劇的鍾柔美（Yumi）表示演唱完兩首歌就要趕返公司拍劇，她坦言仍未習慣通宵達旦開工，試過因太倦竟忘記了對白，她說：「劇中一班前輩很專業，我都有向他們請教如何背對白，演我媽媽的邵美琪就教我如何放鬆演出，她笑道：「劇中我都做返自己，演一個歌手有和女團跳舞，是度身訂做的角色。」不過，Yumi笑稱最大難度是要她演醉酒戲，因她未試過飲酒，不知感覺如何，結果被導演指她太精神，她只好盡力扮站得不穩。



◆鍾柔美呻演醉酒戲難度大。



◆朱智賢甜笑派心。



◆謝東閔笑言現在感覺自由又開心。



◆鄧紫棋33歲生日收3層生日大蛋糕。網上圖片

33歲生日收煙火驚喜 鄧紫棋感恩親友相伴

香港文匯報訊 鄧紫棋前日（16日）33歲生日，正在澳門舉行巡唱的她在綵排時獲工作人員慶生，突然在台上放煙火，嚇到她急急跑走，場面搞笑。七夕剛過，有粉絲在鄧紫棋演唱會現場向女友求婚，場面溫馨且浪漫，而身穿灰燼婚紗造型歌衫的鄧紫棋也被這一幕感動落淚，並祝福所有粉絲都能收穫幸福。

七夕情人節快樂！鄧紫棋也在社交平台晒生日靚相，見她手捧一大束玫瑰花，並收到3層生日大蛋糕，蛋糕不但有琴鍵、音符做裝飾，上面更坐着鄧紫棋演唱會造型公仔，相當有心思，她表示：「33歲，感恩身邊有大家！讓我無論遇到再多困難，我都不是一個人面對！33，一定是我人生最好的一年！」

而鄧紫棋的一班好友包括謝霆鋒、歐陽靖、何超蓮、王君馨、衛蘭，及造型師男友Mark（魏俊傑）的妹妹魏韻芝，早前亦齊齊支持其演唱會，王君馨晒後台合照，並留言送上生日祝福，又笑指演唱會太感動，喊足3次。林書豪亦有拍視頻獻歌為鄧紫棋慶生。內地粉絲為慶祝偶像生日，於前日同時點亮31個省份共計200多塊大屏，為鄧紫棋送上生日祝福。



◆一班好姐妹前來探班鄧紫棋。網上圖片



◆Lisa與西班牙小天后Rosalía私下感情不錯。

Lisa夥好友Rosalía推新歌

香港文匯報訊 BLACKPINK成員Lisa在大型音樂節Coachella與西班牙小天后格林美獎女歌手Rosalía結緣，由開始的「小粉絲」漸漸成為好友，近日更合作推出最新單曲《New Woman》。歌曲由Max Martin與Ilya參與製作，以洗腦式饒舌曲風來抓住各位的耳朵，結合Rosalía性感的嗓音和獨特的風格，演繹「[Lalisa Rosalía]」式的帥甜新時代女性風格。Lisa月初開始在社交媒體上預告這首新單曲，立即引發全球粉絲的熱烈反響和期待。

《New Woman》MV亦與歌曲同步推出，由曾操刀Sabrina Carpenter《Espresso》MV的Dave Meyers執導，在洛杉磯拍攝，靈感來自千禧年Y2K風格。Lisa換上了五套不同的造型，其中搭配了超長的銀白髮色的開場畫面，格外引人矚目，拿掉了招牌的齊劉海，Lisa以淡雅妝容搭配上極為搶眼的眼線造型，呈現跳脫往常印象的新風格，同時也與Rosalía以黑與白的對比造型登場，彷彿躺在花海中的女神，帶着歌曲畫面來到不同的樂園。

自今年夏初發行熱門單曲《Rockstar》以來，Lisa沒有絲毫放慢腳步的跡象。除了發行新單曲外，上周Lisa還憑《Rockstar》獲得了四項MTV音樂錄影帶大獎提名，包括最佳K-Pop、最佳剪輯、最佳編舞和最佳藝術指導。本周Lisa登上了美國《ELLE》雜誌備受矚目的九月刊封面。

9月28日Lisa將出演在紐約中央公園舉行的Global Citizen Festival，這將是Lisa作為Solo artist的首次音樂節表演。Lisa將與此前宣布的主要表演者Post Malone、Doja Cat、Jelly Roll和Rauw Alejandro一同登台。

「盈盈樂樂」誕港產熊貓 湯盈盈 錢嘉樂 舉家恭賀

香港文匯報訊（記者 阿祖）湯盈盈與錢嘉樂這對圈中模範夫妻，結婚多年一直非常恩愛，每次在錢嘉樂面前提起太太湯盈盈，他總笑不攏嘴但又帶點敬畏神色，平日愛搞笑的他都即時不敢越界，而湯盈盈為錢嘉樂誕下兩個女兒，專心相夫教女，亦視老公為偶像般，大讚他是個好好先生，這對恩愛夫妻真的羨煞旁人。

最近，熊貓界一對恩愛夫妻「盈盈」、「樂樂」亦傳出喜訊，誕下一

對龍鳳胎熊貓BB，十分可愛趣致，而首次有大熊貓在港出生，更成為了城中熱話。湯盈盈也特別為祝賀與她和老公同名的一對大熊貓「盈盈」、「樂樂」，並在其社交平台貼上一家四口的開心合照，祝賀說：「恭喜恭喜樂樂盈盈！Love from our family to yours！Congratulations！」湯盈盈又跟香港市民一起祝福熊貓BB快高長大健康成長，未來盡快能與大家見面。



◆湯盈盈晒一家四口合照恭賀「盈盈樂樂」。

「10CM」9月澳門開騷



◆權正烈以廣東話跟粉絲打招呼。

香港文匯報訊 韓國知名獨立樂團「10CM」將於9月15日假澳門百老匯舞台舉行「2024 10CM Asia Tour <10CM Closer To You> in Macau」演唱會。

「10CM」最早是一個雙人組合，由權正烈與尹哲種搭檔，而兩人的身高差正好就是10厘米。2017年尹哲種以「健康因素」退團，主唱權正烈便維持「10CM」的團名持續創作演出。權正烈近幾年幫多部知名韓劇《鬼怪》《愛的迫降》《我們的藍調時光》《德魯納酒店》《淚之女王》等片獻唱樂單曲，收穫超高人氣。

為了幫首個澳門演唱會宣傳造勢，權正烈特意拍攝影片以廣東話跟大家打招呼，接着以全英文表示，第一次在澳門舉辦個人演唱會，感到非常緊張和激動，並表示正努力地準備很多歌曲給一眾樂迷。最後跟粉絲甜蜜約定「See you！」